
ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 10 DE MAIO DE 2006 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO GILSON DIPP 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA: EXMO. SR. DR. JAIR BRANDÃO DE SOUZA 
MEIRA 
SECRETÁRIA : Bela. VANILDE S. M. TRIGO DE LOUREIRO 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) NILSON NAVES, FELIX 
FISCHER, HAMILTON CARVALHIDO, PAULO GALLOTTI, LAURITA VAZ, PAULO MEDINA, 
HÉLIO QUAGLIA BARBOSA e ARNALDO ESTEVES LIMA, foi aberta a sessão. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

PALAVRAS 
 
O SR. MINISTRO GILSON DIPP (PRESIDENTE): Srs. Ministros, estão presentes, no 
recinto, os alunos do Colégio JK da Cidade de Valparaíso, acompanhados pela 
professora Frances e pelo palestrante Dr. Walkir Teixeira Bottecchia. 
Sejam bem-vindos. 
 

PALAVRAS 
 
O SR. MINISTRO PAULO MEDINA: Sr. Presidente, V. Exa. acaba de me 
homenagear, incumbindo-me a função, que é a de expressar o sentimento de todos 
nós ao aniversariante que, hoje, compartilha conosco deste encontro de fraternidade. 
Homenageado ainda fui pela confusão entre a minha letra e a do Ministro Nilson 
Naves. Nessa confusão, entre as nossas letras, há também a confusão entre nossos 
corações que traduz a unidade de todos nós neste momento que nos une em torno da 
homenagem ao Ministro pelo seu aniversário. 
O Ministro Carvalhido é um homem fora de série, um homem notável, notável pelo seu 
valor intelectual, notável pela sua inteligência, notável pelo seu companheirismo, 
notável pela sua fé, notável como exemplo para todos nós. 
Assim, Ministro Carvalhido, solicitei ao Ministro Gilson Dipp que lhe dissesse algumas 
palavras e S. Exa. devolveu-me a gentileza para expressar nossos sentimentos. V. 
Exa. é um homem perfeito no cavalheirismo, é admirável na convivência. É um homem 
a quem todos nós reafirmamos, diuturnamente, nosso tributo de admiração. 
Nós, seus Companheiros da Sexta Turma e seus Companheiros da Terceira Seção 
sentimos que Carvalhido é um homem importante para nós também em termos de 
sentimento. Quando ele, por exemplo, ao penetrar na igreja de Fátima, derrama 
lágrimas, demonstra a todos nós a grande emotividade de que é capaz. É inegável o 
valor de um homem que é capaz de chorar de emoção, mas que tem vigor de acusar 
quando se faz necessário, que tem a têmpera de impor a condenação quando esta se 
torna indispensável. 
Assim, incorporando a vontade de todos nós, desejo ao nosso homenageado muitos e 
muitos anos em companhia de Eunice a quem V. Exa. entrega, diuturnamente, o seu 
coração. 
Muito obrigado. 
O SR. MINISTRO HAMILTON CARVALHIDO: Srs. Ministros, deixo guardadas essas 
palavras eternamente no fundo do meu coração. 
 
 
 

 
Fonte: Diário da Justiça, 8 ago. 2006. Seção 1, p. 263-269. 



O SR. MINISTRO GILSON DIPP (PRESIDENTE): O endosso de todos nós Ministros, 
Servidores, Advogados e Ministério Público. 
 
Encerrou-se a sessão às 17:40 horas, tendo sido julgados 121 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 10 de maio de 2006. 
 

MINISTRO GILSON DIPP 
Presidente da sessão 

 
VANILDE S. M. TRIGO DE LOUREIRO 

Secretária 
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